

## Venkovská konference řešila praxi na venkově

V Havlovicích se již tradičně konala pátá Venkovská konference; letos na téma „Diskuzní fórum zaměřené na projekty spolupráce mezi místními akčními skupinami v Královéhradeckém kraji“, kterou pořádala Místní akční skupina Království – Jestřebí hory, o.p.s. ve spolupráci s Celostátní sítí pro venkov. Zástupci neziskového sektoru, obcí a podnikatelů se potkali 21.–22. 11. v kulturním domě obce.

Úterní program byl zaměřen na čerpání dotací přes Strategie komunitně vedeného místního rozvoje. Byla představena Pravidla Programu rozvoje venkova (PRV) 19.2.1 a 19.3.1, se kterými přítomné seznámil Ing. Radim Petr ze Státního zemědělského intervenčního fondu. Ing. Alena Klacková z MAS Brána do Českého ráje hovořila o administraci výzev PRV prostřednictvím MAS. Odpoledne se uskutečnila exkurze na farmu Jaroslava Prouzy, který realizoval dva projekty z PRV prostřednictvím MAS Království – Jestřebí hory, o.p.s. Podvečer byla pro přítomné připravena bilance 10leté existence MAS Království – Jestřebí hory, o.p.s.

Druhý den V. Venkovské konference byl věnovaný spolupráci obcí na venkově a soutěži Vesnice roku. Hlavní důraz byl kladen na spolupráci obcí se zemědělskými a zpracovatelskými subjekty. Jako přednášející zde vystupovali Ing. Miroslav Stárková, která zastupovala po celé dva dny venkovské konference Celostátní sítí pro venkov, Mgr. Lucie Feuchter za Krajský úřad Královéhradeckého kraje a Ing. Dušan Šustr za Spolek pro obnovu venkova. Před obědem byla ještě Mgr. Karlem Turkem představena práce Center společných služeb v Královéhradeckém kraji a proběhla debata k proběhlým prezentacím.

Dr. Jan Balcar, ředitel MAS Království – Jestřebí hory, o.p.s. celou akci komentoval: „Mám radost, že jsme již po páté mohli pořádat ve spolupráci s Celostátní sítí pro venkov tento workshop. Po kladných ohlasech z minulých let věřím, že i letošní program byl přínosem. Jsem rád, že akce nejen přispívá například k objasnění postupů, které se nás budou čekat v rámci SCLLD, ale i k výměně zkušeností s jednotlivými účastníky venkovské konference.“

Markéta Demešová  
MAS Království – Jestřebí hory, o.p.s.